

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування
Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Сучасний ринок праці потребує фахівців новітньої формації, здатних задовольнити потреби вітчизняного та іноземного споживача у сфері обслуговування.

Робочою групою Херсонського державного аграрно-економічного університету розроблено освітньо-професійну програму (ОПП), яка забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти у сфері організації виробничої, сервісної та управлінської діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу, які спроможні вирішувати спеціалізовані завдання відповідно до вимог часу.

Представлені в ОПП програмні результати навчання бакалавра є зрозумілими та логічними і відображають вимоги роботодавців. Особливий інтерес представляє змістовне наповнення обов'язкових та вибіркових компонентів, які формують конкурентоспроможного професіонала.

ОПП «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, являє собою систему освітніх компонентів, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть проходити навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності) з урахуванням вимог ринку праці готельно-ресторанного господарства.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, вимогам та запитів стейкхолдерів, які є необхідними для подальшої професійної діяльності з організації господарської діяльності та управління суб'єктами готельного і ресторанного бізнесу за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Херсонському державному аграрно-економічному університеті.

Рецензент-стейкхолдер

Засновник керуючий

Brand Chet ресторану «MICHEL»



Вікторія МИХАЛЬЦОВА